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CONSIGLIO 
REGIONALE 
DEL PIEMONTE 

Consigli° Regionale det PieMonCe 

Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE f 	S gé) 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 

OGGETTO: conferimento incarico di consulenza specialistica al prof. Giovanni Lombardi. 

Premesso che; 

- Questa interrogazione scaturisce da un articolo riportato da un quotidiano locale del 20 aprile 

2016, in base al quale sarebbe al vaglio della Corte dei Conti un incarico di consulenza 

specialistica da 38mila curo; 

- La data del 25.05.2015 prevista da contratto per la consegna della relazione contenente gli esiti 

delle analisi svolte, coincide con quella della Determina di affidamento dell'incarico (DD n°276 

del 25.05.2015); 

- Tale coincidenza pare non essere congruente con i normali e abituali tempi della P.A.; 

Tutto ciò premesso, il sottoscritto Consigliere Regionale 

INTERROGA 

la Giunta regionale, 

per conoscere: 

1. se, preventivamente, è stata accertata ed in quale modo, l'impossibilità oggettiva di 

utilizzare le risorse umane disponibili al proprio interno; 

2. atteso che la mappatura dei rischi, attività indispensabile per addivenire alla rotazione 

degli incarichi dirigenziali, previsti dal PNA regionale approvato con D.G.R. n.1-191 del 

4 agosto 2014, era facilmente pianificabile, si chiedono le motivazioni che hanno indotto 

a ritenere urgente l'affidamento della consulenza al prof. Giovanni Lombardi; 
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INTERROGAZIONE M 1

ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

oggetto: conferimento incarico di consulenza specialistica al prof. Giovanni Lombardi.

Premesso che:

- Questa interrogazione scaturisce da un articolo riportato da un quotidiano locale del 20 aprile

2016, in base al quale sarebbe al vaglio della Corte dei Conti un incarico di consulenza

specialistica da 38mila euro;

- La data del 25.05.2015 prevista da contratto per la consegna della relazione contenente gli esiti

delle analisi svolte, coincide con quella della Determina di affidamento dell'incarico (DD n°276

del 25.05.2015);

- Tale coincidenza pare non essere congruente con i normali e abituali tempi della P.A.;

Tutto ciò premesso, il sottoscritto Consigliere Regionale

INTERROGA

la Giunta regionale,

per conoscere:

1. se, preventivamente, è stata accertata ed in quale modo, l'impossibilità oggettiva di

utilizzare le risorse umane disponibili al proprio interno;

2. atteso che la mappatura dei rischi, attività indispensabile per addivenire alla rotazione

degli incarichi dirigenziali, previsti dal PNA regionale approvato con D.G.R. n. 1-191 del

4 agosto 2014, era facilmente pianificabile, si chiedono le motivazioni che hanno indotto

a ritenere urgente l'affidamento della consulenza al prof. Giovanni Lombardi:
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3. quale criterio è stato utilizzato per valutare congruo il compenso richiesto dal 

professionista suddetto; 

4. poiché il punto 1 l) del contratto—tipo per l'affidamento dell'incarico, riporta come 

termine ultimo, a carico del professionista, per la consegna della relazione contenente gli 

esiti delle analisi svolte, la data del 25.05.20015. La data suddetta è coincidente con 

quella della Determina di affidamento dell'incarico (DD n°276 del 25.05.2015), si chiede, 

pertanto, di illustrare le motivazioni della coincidenza temporale dei due eventi. 
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3. quale criteno è stato utilizzato per valutare congrue, il compenso richiesto dal
professionista suddetto;

4. poiché il punto 11) del contratto-tipo per l'affidamento deirincarico. riporta come

termine ultimo, a carico del professionista, per la consegna della relazione contenente gli

esiti delle analisi svolte, la data del 25.05.20015. La data suddetta è coincidente con

quella della Determina di affidamento deirincarico (DD n°276 del 25.05.2015). si chiede,

pertanto, di illustrare le motivazioni della coincidenza temporale dei due eventi.


